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МОБІЛЬНЕ ЖИТЛО ТА МОЖЛИВОСТІ ЙОГО 
ЗАСТОСУВАННЯ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ 

 
У сучасному світі, мобільні будівлі стають все більш популярними 

завдяки багатьом перевагам, таким як скорочення часу будівництва, 
стандартизації процесу виробництва та покращення якості будівельних 
матеріалів, зниження витрат на будівництво. Вони можуть бути 
виготовлені з різних матеріалів, таких як дерево, метал, бетон або 
композитні матеріали. Проєктування  житлових мобільних будинків 
включає використання новітніх технологій та матеріалів для забезпечення 
більшої енергоефективності та зручності для мешканців. 

Однією з головних тенденцій є використання «розумних» систем 
керування будинком, які дозволяють віддалено контролювати 
температуру, освітлення та інші параметри за допомогою смартфонів або 
голосових помічників. Також популярними є системи сонячних панелей та 
інших джерел відновлюваної енергії, що допомагають зменшити 
залежність від електричної мережі та знизити витрати на опалення та 
електроенергію. У проєктуванні таких будинків також враховується 
принцип ергономіки та ефективного використання простору, забезпечення 
зручності та комфорту для мешканців. 

Мобільне житло є гнучким та зручним рішенням для різних ситуацій. 
В сучасних умовах воно може бути використано для багатьох різних цілей, 
таких як тимчасове проживання під час ремонту або перебудови житла, на 
будівельних майданчиках, в сезонних туристичних місцях та інших 
випадках. 

Зокрема, в Україні під час війни з росією, мобільне житло 
використовується як тимчасове проживання для внутрішньо переміщених 
осіб, які були змушені покинути свої домівки через зруйнування житлових 
будівель, евакуацію зони бойових дій або інших небезпечних зон. Вони 
можуть бути розташовані на тимчасових наметових містечках, або в 
спеціально відведених зонах, де надаються умови для проживання та 
необхідні житлові умови, включаючи електропостачання, водопостачання 
та санітарні умови.  

Для військових мобільне житло може бути корисним на полі бою. 
Воно використовується для тимчасового проживання воїнів, які 
здійснюють бойові дії або для забезпечення медичної допомоги тим, хто 
потребує. 
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Мобільні житла можуть бути використані для тимчасового 
проживання на місцях природних катастроф, таких як землетруси, повені, 
лісові пожежі тощо. У таких випадках мобільне житло може бути швидко 
доставлено на місце та зібране, щоб надати людям, які були 
постраждалими, тимчасовий притулок та житлові умови. 

Сучасною світовою концепцією будівництва у південнополярних 
широтах передбачається використання пересувних високомобільних 
модулів. Новітні розробки житла для екстремально холодних природних 
умов було втілено у реальність у лютому 2012 р., під час створення 
унікального мобільного комплексу британської антарктичної науково-
дослідної станції «Halley VI» (рис.1).  

 
Рис. 1. Унікальний мобільний комплекс британської науково-дослідницької станції 

Halley VI (введений в експлуатацію у лютому 2012 р.) [3] 
 

Таким чином, мобільне житло може бути важливим інструментом для 
забезпечення житлових умов та розв’язання соціальних проблем в різних 
ситуаціях. В умовах війни та надзвичайних ситуацій, коли люди 
стикаються з необхідністю швидкої евакуації та розміщення, мобільне 
житло може допомогти забезпечити необхідні умови для життя та 
відновлення звичної рутини. Також використовуються як альтернатива 
традиційному житлу.  
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